YIIPABJIEHUE 11O PETYJIUPOBAHUIO TAPUD®OB
TAMBOBCKOU OBJIACTH

IIPUKA3

27.12.2013 r.Tam6os Ne £G6 -7

O BHeceHMM M3MCHEHMH B IIpMKa3 YIpPaBIECHWs IO pPEryJUpOBAHMIO TapudoB
Tambosckoit obiactu ot 20.12.2013 Ne 260-5 «O6 ycTaHOB/IEHUM eIUHBIX (KOTIOBBIX)
TapuoB Ha YCIyrW II0 Iepejade >JIEKTPUYECKOH SHEepPrHu 10 cersiM TaMGOBCKOM
obusiactu, Ha 2014 ro»

Ha ocnosanuu llonoxkenus o6 yupasieHWH 110 peryjidpoBaHUIO TapuUdOB
00J1aCTH, YTBEPKIECHHOIO IIOCTAHOBIECHMEM T[JIABbl AJAMMHUCTPALMH 06IACTH OT
06.11.2012 Ne 110, B nessix ycrpaHeHnust Texuudeckoil omu6ku [IPUKA3BIBATO:

1. Brecrn B 1pukas ymnpasienus no peryiuposanuio TapudoB TamGoBckoit
obuacti ot 20.12.2013 Ne 260-3 «O6 ycTaHOBIEHHA €MHbIX (KOTIOBBIX) Tapu(OB Ha
YCIYrd IO Iiepejiave DJIEKTPUUECKOW IHEeprud 1o cersm TamOosckoi objiactu, Ha
2014 ron» cnenyroiye H3MEHEHUS:

B nipeamOyire nary «20.12.2012» 3amenuts garoit «20.12.2013»;

B mpuioxennn «Exunbie (xoriosele) Tapudbl Ha yCIyrd [0 Iepeade
DJIEKTPUYECKON dHeprun no cersim TamboBckoit obnacru, Ha 2014 rox (6e3 yuera
HaJiora Ha JIOOaBJICHHYIO CTOUMOCTb)» (hOpMyJIy:

TiEl = (T3 4+ (925 38841/3854)/1000)/1000

0% toa
H3JIOKUTE B pC/IaKIIuu:

TiEl = (T35 + (o268~ 3854,738)/1000

2. Hampasuts 1npukas Juii  OQUIHANTBHOrO  OIYOJMKOBAHMS B  rasery
«TamOoBCKast KU3HBY.
3. Ilpukas Becrynaer B cuity ¢ 01 stusaps 2014 r.

HavansHHK yrIpaBJIeHHS 10 PEryIMpOBAHUIO
tapudoB TamboBCcKO# 06acTh / C.A. Bapkosa



